

## OLVASÁS ÉS KÖNYVTÁR NÉPSZERŰSÍTÉS A CSALÁDFESZTIVÁLON

Mesekuckó - Cimborák és sárkányok

Zalaegerszezen 2016. szeptember 17- én idén is megrendezésre került immár 23. alkalommal az Ady iskolában az egyre népszerűbb Családfesztivál. Szülők és gyermekek hada lepte el ezen a szombati napon az intézményt, amely sok érdekes programmal várta az érdeklődőket.

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár gyermekkönyvtárosai (Tóth Renáta, Gyapay Vera, Penkalo Alex) is rengeteg programmal készültek a kisebb- nagyobb látogatók örömeire. Hagyományosan, könyvtárunkban havonta megrendezett Cimborá klubunk résztvevői szép számmal megjelentek a számunkra biztosított helyszínen. Programunkat a Verami Duo nyitotta meg Rutkai Bori, Palya Bea, és a 100 folk Celsius sárkányos nótáival, majd kezdődhetett a játék. Gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt igyekeztünk a kedvére tenni, így készültünk sárkánytotóval, sárkánytűzkereső interaktív játékkal, sárkánytető versennyel, házisárkány készítő foglalkozással. A résztvevők, ha az egyes állomásokon megfelelően teljesítettek, zsákbamaczka jutalmat kaptak, így senki sem távozott üres kézzel. Aki kedvet érzett a zenéléshez, kipróbálhatta magát kareoke-ban is, többen eldalolták így, a mindenki által ismert Paff, a bűvös sárkányt, a jelenlevők nem csekély derűlségére.



Közösségi szolgálatos cimboráink is kivették részüket programunk lebonyolításából, segítettek a különböző játékok értelmezésében, kicsiknek a kézműves foglalkozásnál, nagyobbaknak a sárkánytotó kitöltésénél (itt a résztvevők próbára teheték tudásukat, mennyire ismerik az irodalmi művekben szereplő mesebeli lényeket), és interaktív tűzkereső társasjátékunk lebonyolításában.

Többéves hagyományt folytattunk azzal, hogy a József Attila Városi Tagkönyvtár gyerekcsoportja is részt vett ezen az eseményen. Könyvtáros kollégáink változatos olvasás- és könyvtár népszerűsítő foglalkozással készültek a hangulatos délelőttre. A fantáziát is megmozgató feladatsorokkal a Mesekuckóba várták a gyerekeket, családokat.

Horváthné Jóna Mária és Jagasicsné Bogatin Mária gyermekkönyvtáros a következő programokat valósították meg: őszi mese, rajzoljunk együtt, meserejtvény, levélvarázs kézműves program, diós társasjáték, diómalom közösségi játék, és levélszív dekoráció készítés.

# MŰHELY

---

Nagyon örültünk, hogy sokan velünk töltötték a délelőttünket vidáman, és aktívan vettek részt programjainkon. Jövőre reméljük, ismét sokan eljönnek, és hasonlóan jó hangulatú délelőttben lesz részük, mint idén!



Tóth Renáta – Gyapai Vera - Horváthné Jóna Mária

